



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЗДАЕГГАГ
ФИДИУАЕГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА

№19 (16.487)

6 +

ИЗ ДОКЛАДА-ПОСЛАНИЯ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ

ЦЕЛЬ - ДОСТИЖЕНИЕ ДОСТОЙНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ ГРАЖДАН

Глава Республики РСО-Алания Вячеслав БИТАРОВ выступил 20 февраля с очередным Докладом-посланием об основных направлениях социально-экономического развития республики и результатах деятельности правительства. На оглашении послания в зале заседаний парламента присутствовали депутаты разных уровней, члены правительства, руководители территориальных органов федеральной власти и местного самоуправления. Публикуем краткое изложение доклада.

Сначала В. Битаров приветствовал собравшихся на родном языке. Затем он, в частности, сказал, что пришло время озвучить очередные итоги нашей совместной работы и обозначить новые задачи. Их много, но решение каждой приближает нас к главной цели, которая всегда остается приоритетной и о которой говорил в своем Послании Президент России Владимир Владимирович Путин, – достижение достойного уровня жизни наших граждан. Сами же задачи развития республики ставят в том числе и ее простые жители – на сходах и встречах с главой республики, депутатами, представителями исполнительной и местной власти. Механизм решения этих задач являются нацпроекты и республиканские программы. На их осуществление за четыре года бюджет республики направлял почти по 100 млн руб. в год! Такая политика оправдала себя, считает Вячеслав Битаров. Уже не представляют опас-



ности для людей и природы рекультивированные Унальское и Фиагдонское хвостохранилища, идет восстановление дорожной сети республики, строится стратегически важная дорога Владикавказ – Моздок. Ведется работа по созданию курорта «Мамисон», осуществлению генплана развития Беслана, реконструкции стадиона «Спартак», строительству дороги в рамках проекта «Горная Дигория» и по другим проектам. За четыре года уровень участия республики в госпрограммах вырос более чем в три раза – с 5 до почти 17 млрд руб. На максимально эффективное использование этих средств и рост собственных доходов направлена Стратегия социально-экономического развития республики до 2030 г.

ЭКОНОМИКА

Все это показывает, что выбранный в 2016 г. экономический курс республики был правильным: за 4 года бюджет республики вырос более чем на 13 млрд руб. за счет налоговых и неналоговых доходов, а так-

же вклада местной власти. Госдолг снизился более чем на 600 млн руб., долговая нагрузка на бюджет республики – почти вдвое, кредиторская задолженность прошлых лет – более чем в 5 раз, доля коммерческих кредитов – в 4 раза. Благодаря этому с 2017 г. республика получила право и участвует в реструктуризации бюджетных кредитов и сэкономила более 1 млрд руб. С 2015 г. уровень дотационности республики снижен на 8,7%. Теперь же глава республики поставил новую задачу – войти в число субъектов, получающих федеральные дотации до 10% дохода. Для этого правительство должно более активно добиваться легализации налоговой базы и доходов от предпринимательской деятельности, усилить экономические стимулы для честной уплаты налогов, необходимо также качественно улучшить управление государственной и муниципальной собственностью

(Окончание – на 2-й стр.)

ЗАСЕДАНИЕ АТК

ПРОТИВ ИДЕОЛОГИИ ЭКСТРЕМИЗМА И ТЕРРОРИЗМА

18 февраля состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии при главе Моздокского района и оперативной группы. В связи с тем, что глава района – председатель АТК Геннадий Гугиев был занят на встрече с министром образования РФ во Владикавказе, заседание вел заместитель главы АМС района по вопросам безопасности Тамерлан Джидзалов. В работе комиссии, кроме её постоянных членов, принимали участие главы поселений, другие приглашенные.

С докладом «О состоянии оперативной обстановки и мерах по недопущению террористических и экстремистских проявлений в период подготовки и проведения Дня защитника Отечества и Международного женского дня» выступил начальник ОМВД России по Моздокскому району РСО-Алания Ашот Ковхоянц. Он проинформировал присутствовавших о мерах, предпринимаемых по организации охраны мест проведения массовых мероприятий, производственных объектов системы жизнеобеспечения. Для охраны правопорядка будет привлекаться личный состав в/ч 3737, ДНД, представители общественности.

А. Ковхоянц также коснулся темы проведения массовых мероприятий на День Победы. Всем главам поселений рекомендовано тематические мероприятия на подведомственных территориях проводить либо до 9 Мая, либо после. А желающим принять участие в общерайонных празд-

нничных мероприятиях, в том числе в шествии «Бессмертного полка», которые пройдут в г. Моздоке, оказать содействие. Комиссией было принято соответствующее решение.

С докладом «О противодействии террористической деятельности членов международных террористических организаций, в том числе жителей Моздокского района, принимавших (принимавших) участие в вооруженных конфликтах за рубежом» выступил начальник отдела Центра МВД по борьбе с экстремизмом по Моздокскому району Александр Гучапшев. Он подчеркнул, что угроза экстремистских проявлений на территории района сохраняется. Соответствующие службы располагают данными о 18 жителях Моздокского района, которые участвовали или участвуют в международных террористических организациях на территории Сирии. На них заведены уголовные дела. С членами их семей, а также лицами, подверженными

влиянию идеологии экстремизма и терроризма, проводится профилактическая работа.

А. Гучапшев также сообщил, что ряд лиц подверглись административным наказаниям за распространение экстремистских материалов.

Заслушав доклад начальника отдела ЦЭП, антитеррористическая комиссия приняла ряд обязательных к исполнению решений, направленных на профилактику терроризма и экстремизма.

О ходе реализации требований антитеррористической защищенности объектов образования и мерах по обеспечению физической охраны школ и ДОУ проинформировал заместитель начальника управления образования Алексей Педан.

О состоянии антитеррористической защищенности объектов здравоохранения и мерах по её совершенствованию доложил специалист по ГО и ЧС центральной районной больницы Вячеслав Хабалонов.

Об организации работы по профилактике терроризма и экстремизма на территориях Кизлярского и Ново-Осетинского сельских поселений сделали сообщения их главы – Заур Алашев и Владимир Андреев.

Районная антитеррористическая комиссия приняла ряд решений, определены ответственные лица за их исполнение.

СОБ. ИНФ.

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые жители Северной Осетии! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с важным государственным праздником - Днём защитника Отечества!

Он занимает особое место в календаре торжественных дат России как свидетельство нашего всеобщего уважения к ее героической истории, ко всем сыновьям и дочерям Родины, кто в годы самых суровых испытаний отстаивал ее свободу и независимость от посягательств недругов, кто и сегодня служит в Вооруженных силах страны, исполняя свой главный гражданский и воинский долг – Отечество защищать.

В этот день мы отдаем дань светлой и благодарной памяти всем, кто погиб в тяжелых сражениях на фронтах Великой Отечественной войны, кто отдал жизнь, защищая государственную целостность, суверенитет и интересы России в мирное время.

Для нашей многонациональной республики ратная служба, воинская доблесть всегда были и остаются в особом почете. Тысячи уроженцев Северной Осетии с честью и достоинством служили Отечеству, вписали немало ярких страниц в героическую летопись Родины, заслужив всемерное уважение своих земляков.

И сегодня представители нашей республики достойно продолжают эстафету своих предшественников, бережно хранят боевые традиции и в любую минуту готовы встать на защиту настоящего и будущего России.

Так пусть этот знаменательный праздник будет еще одним подтверждением нашей искренней признательности всем, кто сражался за Родину, кто и сегодня стоит на страже ее безопасности, мира и благополучия.

Вечная память погибшим героям, здоровья и успехов в службе солдатам и офицерам Российской армии, всем, кто носил и носит погоны, а значит, почетное и ко многому обязывающее звание – защитник Отечества!

Глава Республики Северная Осетия-Алания В. БИТАРОВ.

Дорогие жители Осетии!

23 февраля мы отмечаем праздник День защитника Отечества, олицетворяющий для многих поколений силу и мощь нашей великой страны, воинскую доблесть и преданность своей Отчизне!

«Есть такая профессия – Родину защищать» – эта известная фраза из легендарного художественного фильма «Офицеры», пожалуй, как нельзя лучше отражает всю глубину и смысл празднования Дня защитника Отечества. В этот день мы отдаем дань памяти и уважения героям, павшим за свою Родину, чествуем тех, кто сегодня надежно охраняет суверенитет страны.

В день 75-летия Великой Победы мы выражаем слова безмерной благодарности ветеранам, проявившим беспримерный героизм и отвагу на полях сражений в годы войны, и труженикам тыла. Вся их жизнь, наполненная воспоминаниями о пережитой боли и лишениях, для нынешнего и будущих поколений солдат и офицеров всегда будет образцом истинного патриотизма, самоотверженности и подлинного мужества.

Дорогие соотечественники! От имени депутатов Парламента Республики Северная Осетия-Алания поздравляю вас с Днём защитника Отечества и желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного и безоблачного неба!

Председатель Парламента РСО-Алания А. МАЧНЕВ.

Уважаемые ветераны Вооруженных сил, солдаты и офицеры!

Дорогие жители Моздокского района!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Испокон веков для русских воинов понятия «честь», «верность присяге» и «любовь к Родине» были священны, а защита своего дома, своей Отчизны – делом чести.

23 февраля – замечательная дата для всей страны, день памяти и гордости. Воинская слава нашего государства – это история доблести и патриотизма, которая передается из поколения в поколение. Бессмертным подвигом увенчали себя в веках наши уважаемые фронтовики, участники Великой Отечественной войны, которые порой ценой собственной жизни отстаивали свободу и независимость родной земли.

В Моздокском районе во все времена с уважением относились к ратной службе, высоко ценили честь и отвагу солдата. Профессионализм и стойкость наших военных всегда будут служить образцом верности долгу. Эти качества снискали доверие и авторитет людям в погонах, которые своей профессией избрали службу Родине. И сегодня мы стремимся сохранять лучшие традиции армии и флота, воспитывать подрастающее поколение настоящими патриотами, способными надежно защищать интересы Отчизны.

В День защитника Отечества примите искренние пожелания отменного здоровья, профессиональных успехов, счастья, добра и взаимопонимания в семье, мира и благополучия. Пусть этот праздник объединяет всех любовью к Родине и уважением к ее защитникам!

Глава муниципального образования Моздокский район Г. ГУГИЕВ.

Уважаемые жители города Моздока!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля, этот всенародно любимый праздник, – символ мужества, стойкости, беззаветного служения Отчизне.

Этот праздник хранит память о героизме наших отцов и дедов, их славных боевых подвигах, которые навсегда останутся для всех нас примером доблести и любви к своей земле.

Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне! Желаю вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где вас любят и ждут.

Сегодня принято поздравлять не только тех, кто носит или носил погоны, но и всех патриотов нашей Родины, работающих на благо страны, живущих ее интересами, готовых к решительным действиям во имя ее благополучия. Эта дата в календаре напоминает российским мужчинам о том, что они – надежда и опора для тех, кто рядом. Это праздник настоящих мужчин.

От всего сердца желаю вам в этот праздничный день добра и мира, тепла и уюта, крепкого здоровья, счастья и душевного спокойствия!

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Т. БУРАЕВ.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ВЫЙДЕТ В ЧЕТВЕРГ, 27 ФЕВРАЛЯ.

Для покупателей магазина «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» – БЕСПЛАТНО!

АГРОПРОМ

СОРНЯКИ – ПРОБЛЕМА НАШЕЙ ЗОНЫ

В Моздокском районе всегда наблюдалась высокая активность вредителей, сорняков, болезней сельскохозяйственных культур. Хотелось бы заострить внимание наших аграриев на проведении борьбы с сорняками, так как при наступлении фазы кущения озимых культур именно это становится их основной задачей.

Ныне свыше половины посевов озимых поражены корневищно-отпрысковыми сорняками – осот, бодяк, вьюнок полевой, около 30% – овсягом и подмаренником цепким. Первыми на посевах озимых всходят мак, гулявник, пастушья сумка, ярутка, подмаренник, хориспора и другие виды зимирующих и озимых видов сорняков. Это, конечно, должно вызывать тревогу у сельхозпроизводителей.

Потери урожая озимых культур при низком уровне засоренности посевов (5-15 шт/м) составляют до 9%, при среднем уровне (50-80 шт/м) – до 30%. Наличие одного растения подмаренника на одном метре снижает урожайность озимой пшеницы на 40%. Поэтому необходимо провести химпрополку посевов озимых культур в сжатые сроки. Именно в фазу кущения растения специализируются отмечают эффективность таких гербицидов, как Секатор Турбо, Балерина, Ластик Тол. Обработки нужно проводить в жестко установленные сроки, отклонение от них чревато потерей эффективности препарата, ещё хуже – повреждением защищаемой культуры.

Текущий год, по наблюдениям наших специалистов, весьма неспокойный в фитосанитарном отношении. Поэтому получение высокоурожайной культуры от аграриев немало усилий. Тем более, что в районе немало засорившихся полей. И угроза распространения сорняков – зимирующих, корневищных, яровых, корнеотпрысковых – очень велика. Их, облюбовавших нашу зону, мно-

жество: горчак ползучий, амброзия, повилка, хориспора, пастушья сумка, гумай, пырей ползучий, овсюг, горец вьюнковый, мак-самосейка, осот полевой, вьюнок полевой...

Исправить ситуацию можно только проведением регулярной борьбы с засоренностью полей химическим или агротехническим способом. Обработку посевов озимых против сорняков ранней весной нужно совместить с обработками инсектицидами (молния) против вредного клопа-черепашки.

Против болезней на посевах озимых и яровых культур мы рекомендуем бактериальный препарат на основе бактерии *Pseudomonas fluorescens*. Это эффективное биологическое средство защиты растений от грибных и бактериальных заболеваний. Оно является ростостабилзирующим средством, способствует развитию мощной корневой системы, обеспечивает устойчивость к полеганию и увеличение урожая.

Очень эффективен для защиты растений препарат Ризоплан Ж. Он особенно актуален в тех случаях, когда использование биопрепаратов является единственно возможным вариантом. Например, незадолго до сбора урожая, вблизи жилых домов, водоемов, природоохраняемых зон. Препарат эффективен в борьбе с грибными и бактериальными болезнями, а также при их профилактике. Он укрепляет иммунный статус растений, способствует сохранению урожая, не оказывая негативного влияния на здоровье человека, птиц, рыб, насекомых. Ризоплан Ж не накапливается в почве и обрабатываемых растениях, не при-

водит к загрязнению почвы, воздушной среды, сточных вод. Его можно использовать в любую фазу развития растений, причём он является более дешёвым и экологически чистым средством по сравнению с химическими фунгицидами, не уступая им в эффективности.

Работая с Ризопланом, важно помнить, что его основу составляют живые организмы, для которых солнечные лучи губительны. Поэтому его нужно применять рано утром или вечером, а лучше – ночью.

Предпосевную обработку следует проводить с учётом данных фитодиагностики. Для снижения поражения возбудителями корневых гнилей, мучнистой росы и других заболеваний на ранних стадиях развития растений семена обрабатываются Ризопланом с нормой расхода 0,5-3 л/т семян за 1-3 дня до сева либо в день посева, с добавлением Гумата, который ускоряет всхожесть семян, активизирует фотосинтез растений, увеличивает содержание хлорофилла в листьях, способствует развитию мощной корневой системы, повышая качество урожая и устойчивость растений к болезням и вредителям.

Сельхозпроизводителям района следует заблаговременно приобрести препараты для обработки посевов против сорняков, чтобы не нарушить сроки их применения и проверить препараты на соответствие действующему веществу (ДВ), так как на рынке пестицидов очень много фальсификата.

Более подробную информацию о препаратах, об их применении, а также об условиях приобретения можно получить по адресу: **г. Моздок, ул. Торговая, 3-б, тел. 3-14-22.**

К. БИГУЛОВА,
главный агроном Моздокского
отдела ФГБУ «Россельхозцентр»
по РСО-Алания.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания

№117 от 18.02.2020 г.

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ ЗА НАЕМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ

В соответствии со ст. 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Северная Осетия-Алания от 27.10.2006 г. №51-РЗ «О жилищной политике в Республике Северная Осетия-Алания», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 27.09.2016 г. №668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда», п. 4.3 «Положения о расчете размера платы за пользование жилыми помещениями по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования – Моздокское городское поселение», утвержденного решением Собрании представителей Моздокского городского поселения от 28.12.2016 года №249 «Об утверждении положения о расчете размера платы за пользование жилыми помещениями по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования – Моздокское городское поселение», постановлением Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания от 11.10.2019 г. №1073 «О рас-

чете размера платы за наем жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма специализированных жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования – Моздокское городское поселение» с учетом официального прогноза Правительства Республики Северная Осетия-Алания на 2020 год, уточненного прогноза Министерства экономического развития РФ процента инфляции на 2020 год, постановляю:

1. Установить и ввести в действие с 01.03.2020 г. плату за наем муниципального жилого помещения в размере 1,25 рубля за 1 кв. м общей площади в месяц (НДС не облагается).

Перечисление платы за наем жилых помещений производить по коду бюджетной классификации 523 111 09045 13 0000 120 «Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)».

2. Довести настоящее постановление до сведения соответствующих отделов Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения, МКУ МО МГП «УГХ», ООО «ЦОУ».

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

**Глава Администрации
местного самоуправления
Моздокского городского поселения
Т.В. БУРАЕВ.**

ВНИМАНИЕ: ГАЗОПРОВОД!



По землям г. Моздока и Моздокского района проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Моздокским ЛПУМГ ООО «Газпром-трансгаз-Ставрополь». Ось газопроводов на всем протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечение газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами – километровыми знаками и знаками «Осторожно – газопровод!», «Остановка запрещена».

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний согласно СНиП 2.05.06-85* до 350 метров в зависимости от диаметра трубы и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода согласно правилам охраны магистральных трубопроводов. Вдоль подводной части газопровода охранный зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранный зоне магистральных газопроводов категорически запрещается производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств;
- разрушать берегоукрепительные, земляные и иные со-

оружения, предохраняющие газопровод от разрушения; устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей; производить дноуглубительные и земляные работы;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

В зоне минимальных расстояний категорически запрещается:

- возводить какие-либо постройки, размещать стоянки, гаражи, коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки, жилые здания, отдельные промышленные сельскохозяйственные предприятия, тепличные комбинаты и хозяйства, птицефабрики, молокозаводы, производить разработки карьеров, полезных ископаемых;
- сооружать проезды и проезды через трассу газопроводов и газопроводов-отводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;
- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься строительными и взрывными работами, планировкой грунта;
- заниматься производством геологосъемочных, поисковых и других работ, связанных с устройством скважин, шурфов;

• заниматься содержанием скота и устраивать водопои для него.

Перед проведением работ в охранный зоне и зоне минимальных расстояний газопроводов и газопроводов-отводов необходимо получить согласование и письменное разрешение на их производство в Моздокском ЛПУМГ ООО «Газпром-трансгаз-Ставрополь». Несоблюдение вышеуказанных требований может создать угрозу причинения вреда жизни и здоровью людей, а также имуществу физических и юридических лиц.

Статья 167 УК РФ. Умышленное уничтожение или повреждение имущества.

1. Умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же деяния, совершенные из хулиганских побуждений путем поджога, взрыва или иным обще-

опасным способом либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ. Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности.

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации».

Часть 3 статьи 32. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем

газоснабжения, в строительстве зданий и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительных нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Адрес и телефоны
Моздокское ЛПУМГ: 363750,
п/я №1. Телефоны: (886736)
2-60-06, 7-50-24. Диспетчер:
(886736) 60-229. 88

